MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHparop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 127.7

B T.4. nnowagb

noaeana: 9.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
Kk= 0.6 - kK03 pmumneHT komdopTHOCTYM (NoaBan)

A= 12 - 6a3oBbI KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOAPPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.2= 776.17
Q= 1 - KOAPPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanMTarnbHOro pemoHTa
Kn= 0.2 - KO3 (PMUMNEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHana nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 516.78 * 1 = 516.78

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2583.90*9.8 = 25322.22

loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 516.78 * 9.8 = 5064.44

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) =

Ann(6es noasana)(q) =

Ann = 457551.04 +

Ann(q) =

3880.84 *

117.90 =

2
457551.04

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

77617 *

117.90 =

91510.44

lopoBas apeHgHas nnaTta 3a noMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasnom c Q cocTaBur :

25322.22 =

482873.26

Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)

91510.44 +

5064.44 =

96574.89

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopown nnatex :

TpeTtui nnatex :
YeTBepThIN
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

24143.72 +

24143.72

24143.72 +

24143.72 +

96574.89

4828.74
4828.74
4828.74

4828.74
19314.98

115889.87



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 48.4

B T.Y. nnowagp

noasana: 3.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.2= 776.17
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 516.78 * 1 = 516.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2583.90 * 3.7 = 9560.43

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 516.78 * 3.7 = 1912.09

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nogana) =  3880.84 * 4470= 17347355

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 776.17 * 44.70 = 34694.80

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 173473.55 + 9560.43 = 183033.98

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 34694.80 + 1912.09 = 36606.89

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9151.72 + 1830.34

Btopoi nnatex : (25%) 9151.72 + 1830.34

TpeTun nnartex : (25%) 9151.72 + 1830.34

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 9151.72 + 1830.34
Wtoro Ann : 36606.89 + 7321.38

43928.27



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 14

B T.Y. nnowagp

noasana: 1.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.2= 776.17
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 516.78 * 1 = 516.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2583.90* 1.1 = 2842.29

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 516.78 1.1 = 568.46

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



6
Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 12.90 = 50062.84

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 776.17 * 12.90 = 10012.59

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 50062.84 + 2842.29 = 52905.13

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 10012.59 + 568.46 = 10581.05

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 2645.26 + 529.05
Btopoi nnatex : (25%) 2645.26 + 529.05
TpeTun nnartex : (25%) 2645.26 + 529.05
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 2645.26 + 529.05

WToro Ann : 10581.05 + 2116.21

12697.26
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MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 20.6

B T.Y. nnowagp

noasana: 1.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.2= 776.17
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 516.78 * 1 = 516.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2583.90* 1.6 = 4134.24

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 516.78 1.6 = 826.85

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 19.00 = 73735.96

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 776.17 * 19.00 = 14747.23

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 73735.96 + 4134.24 = 77870.20

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 14747.23 + 826.85 = 15574.08

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 3893.52 + 778.70
Btopoi nnatex : (25%) 3893.52 + 778.70
TpeTun nnartex : (25%) 3893.52 + 778.70
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 3893.52 + 778.70

WToro Ann : 15574.08 + 3114.82

18688.90
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MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 53.7

B T.Y. nnowagp

noasana: 4.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.2= 776.17
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 516.78 * 1 = 516.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2583.90* 4.1 = 10593.99

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 516.78 4.1 = 2118.80

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 49.60 = 192489.66

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 776.17 * 49.60 = 38498.03

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 192489.66 + 10593.99 = 203083.65

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 38498.03 + 2118.80 = 40616.83

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10154.21 + 2030.84
Btopoi nnatex : (25%) 10154.21 + 2030.84
TpeTun nnartex : (25%) 10154.21 + 2030.84
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 10154.21 + 2030.84

WToro Ann : 40616.83 + 8123.37

48740.20



11

MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 48.6

B T.Y. nnowagp

noasana: 3.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.2= 776.17
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 516.78 * 1 = 516.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2583.90 * 3.7 = 9560.43

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 516.78 * 3.7 = 1912.09

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nopsana) = 3880.84 * 44.90=  174249.72

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 776.17 * 44.90 = 34850.03

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 174249.72 + 9560.43 = 183810.15

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 34850.03 + 1912.09 = 36762.12

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9190.53 + 1838.11
Btopoi nnatex : (25%) 9190.53 + 1838.11
TpeTun nnartex : (25%) 9190.53 + 1838.11
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 9190.53 + 1838.11

WToro Ann : 36762.12 + 7352.42

44114.54
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MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 55.1

B T.Y. nnowagp

noasana: 4.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bI ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.2= 776.17
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 516.78 * 1 = 516.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2583.90*4.2= 10852.38

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 516.78 4.2 = 2170.48

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



14
Ann(6es nopsana) = 3880.84 * 50.90=  197534.76

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 776.17 * 50.90 = 39507.05

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 197534.76 + 10852.38 = 208387.14

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 39507.05 + 2170.48 = 41677.53

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10419.38 + 2083.88
Btopoi nnatex : (25%) 10419.38 + 2083.88
TpeTun nnartex : (25%) 10419.38 + 2083.88
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 10419.38 + 2083.88

WToro Ann : 41677.53 + 8335.51

50013.04
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprrpya, HoBas, 3,nut.A,A1
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 938.5

PacueTHas nnowaab: 277.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 84602 * 43/938.5 = 3876.28
Am = 3876.28 * 0.012 = 46.52

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
A= 1 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =41933*43/938.5 = 1921.28
Pn (Bbiwe nogsana) = 1921.28*1.0*1*0.8= 1537.02

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.52 + 1536 + 1537.02) * 399/1000 = 1244.70
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 124470 * 277.80 = 345777.68

KBapTanbHbii nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 86444.42 + 17288.88

Bropoi nnatex : (25%) 86444.42 + 17288.88

TpeTtuit nnaTex : (25%) 86444.42 + 17288.88

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 86444.42 + 17288.88
Wtoro Ann : 345777.68 + 69155.53 =

414933.21



